17-е занятие (07.02.08)

5-ый класс
1. В записи *354276* заменить * цифрами так, чтобы полученное число делилось бы на 99.

2. В корзине лежит 40 грибов - рыжики и грузди. Известно, что среди любых 17-ти грибов имеется хотя бы один рыжик, а среди  любых  25-ти грибов - хотя бы один груздь. Сколько рыжиков и сколько груздей в корзине?

3. Составьте сумму в 35 копеек из 15-ти монет достоинством в 2, 3 и 5 копеек.

4. В каких системах счисления верны равенства

                   а) 212=1101

          в) 42=31

          с)5x11=55 ?

5. Делится ли разность 92007 - 82006 на 5 ? А 92007 - 82008?
         6.  В одной куче 18 конфет, в другой – 23. Двое по очереди съедают одну из куч, а другую делят на две кучи. Кто не может поделить (в куче осталась одна конфета), проигрывает. Есть ли у начинающего выигрышная стратегия?
